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ACTA NÚMERO 93
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día martes
12 de Noviembre  a las 12:00 horas

Del año dos mil trece.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 12:00 doce horas, del día 12 doce
de  Noviembre del año 2013 dos mil trece,  se reunieron en la sala de juntas del
Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la propuesta del acuerdo

Administrativo por el cual se otorgan facilidades  Administrativas y Subsidios
Fiscales a los Contribuyentes del Impuesto Predial de Solares Urbanos en las
Localidades de La Peñita de Jaltemba, El Monteón, Villa Morelos, Chulavista y
Rincón de Guayabitos, que durante el Ejercicio Fiscal del año 2013, obtuvieron de
la Autoridad Federal Agraria Títulos de Propiedad, que generaron nuevas Claves
Catastrales, mismo que se aplicará del 01 de Noviembre al 31 de Diciembre 2013.

Lo anterior a petición de la mesa directiva del Comisariado Ejidal de La Peñita
de Jaltemba.

4. Clausura de la sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz
encontrándose  14 elementos que son:  Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente
Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Sindico
Municipal; y los C. C. Regidores C. David Zepeda García, Lic. Carlos Nazario
Cuevas Salcedo,  C. Luis Esteban Figueroa Ibarra, Lic. Rosa Mirna Mora Romano,
C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, Lic. Francisco
Javier Monroy Ibarra C. Jesús Rasura Madrigal, C. Florencio Mayorga Martínez,
Regidor Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez y C. José Luis Ocegueda Navarro y el
Regidor Lic. Espiridion Bañuelos Benítez.

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.

Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por Unanimidad.
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Punto Tres.-  Análisis, discusión y en su caso aprobación del aprobación de la
propuesta del acuerdo Administrativo por el cual se otorgan facilidades
Administrativas y Subsidios Fiscales a los Contribuyentes del Impuesto Predial de
Solares Urbanos en las Localidades de La Peñita de Jaltemba, El Monteón, Villa
Morelos, Chulavista y Rincón de Guayabitos, que durante el Ejercicio Fiscal del año
2013, obtuvieron de la Autoridad Federal Agraria Títulos de Propiedad, que
generaron nuevas Claves Catastrales, mismo que se aplicará del 01 de Noviembre
al 31 de Diciembre 2013.
Lo anterior a petición de la mesa directiva del Comisariado Ejidal de La Peñita de
Jaltemba.

El Dr. Pablo Pimienta Marquéz, Presidente Municipal, comenta que con este nuevo
padrón de contribuyentes se vendrá a fortalecer los ingresos que persive el
Municipio. Y esto vendrá a contribuir el ordenamiento urbano en cada una de las
Localidadas Mencionadas.

El Ing. Mahuatzin Leonel Diaz Rodriguez, Sindico Muncipal. comenta que esto
traerá Beneficios al Municipio.

El Dr. Pablo Pimienta Marquéz, Presidente Municipal, No habiendo comentario
alguno se pone a consideración del Honorable Cabildo el punto a tratar lo cual fue
aprobado por Unanimidad. (Al final de firmas se agrega el acuerdo administrativo).

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
13:00 hrs. Del día 12 de Noviembre del 2013.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal

Profr. Ramón Morán Galaviz
Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
Síndico Municip
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La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 12 de Noviembre del 2013, en
la Ciudad de Compostela Nayarit.

C. Luis Esteban Figueroa Ibarra
Regidor

Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo
Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.
Regidor

C.  Florencio Mayorga Martínez
Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez
Regidor

   Lic. Espiridion Bañuelos Benítez
Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal
Regidor

Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya
Regidor

Lic. Rosa Mirna Mora Romano
Regidor

Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez
Regidor

C. David Zepeda García
Regidor

Lic.  Francisco Javier Monroy Ibarra
Regidor


